Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
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F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
5’331 )E' 158% 007 007 0.09 008 0.08 0,08 007 0.09 0.09 0.08 0.05
5828

) 158% 007 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.09 0.07 0.04
5H3H 158

o 5 007 0.06 008 007 007 007 007 008 0.09 007 0.05
5848

o 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0,07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5H5H 158

o 5 007 0.06 008 007 007 007 007 008 0.09 007 0.05
586H

N 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
587H 158

T 5 007 0.06 008 007 007 007 007 0,08 0.09 007 0.05
5H88H

o 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5?)519)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 008 0.09 007 0.05
5’? ,BE' 158% 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
SAUTE | 5pe 00

o 5 07 0.06 0.08 007 007 007 007 0,08 0.09 007 0.05
5’?7}(2)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5}? g)a 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0,08 007 0.05
5’?:}:4)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5%‘35)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.05
5’? é‘S)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05




Bt REBEMSTRERERR (T EME) S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}
FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
5’?;)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.04
5’? 7}<8)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?7}(9)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’? éo)E' 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?;‘)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.05
5’?é2)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
5’? é3)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.08 0.05
5’? i“)E' 158 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?715)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?%5 158 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’? g)a 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?;‘*)5 158 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?;")5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’? J%O)E' 158 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
5’?5&‘)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
5’33‘ )E' 158% 0.05 0.05 007 007 0,08 0.09 008 007 0.08 0.09 011
5’332)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
5?£)E' 158% 0.05 0.05 007 007 007 0,08 007 007 007 0,08 010
55}‘:)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
5@2)5 158% 0.05 0.05 007 007 008 0.09 007 007 008 008 011
5H86H

N 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 007 0.08 0.08 011
587H 158

T 5 0.05 0.05 0.06 007 007 0.09 007 007 0,08 008 011
5’338)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 007 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 011
5H9H 158

A 5 0.05 0.05 0.06 007 0.08 0.09 0.08 008 008 0.09 010
5’? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0,07 0.07 0.08 0.08 011
58118 158 00

o 5 05 0.05 0.06 0.06 007 0.09 007 007 008 008 011
5’?7}(2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09 011
5}? g)a 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 007 007 0,08 010
5’?:}:4)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 011
5%‘35)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 007 007 008 011
5’? é‘s)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.08 011




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

meAe | mewa| ng | 5= wos— | BT | gome | BSH | Evs— | e

AL AL AL AL AL AL AL AL AL NI NI
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
5%‘{)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
5’? 7}5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
5’?7}:’)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5’? éo)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5’?;‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5%;2)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10
5’? é3)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
5’? i“)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
5’?715)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5’?%5 158 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5’? g)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
5’?%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.11
5’?;*’)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
5’? %o)a 158% 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5’?5&‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= 1=] A3 [ARgs

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]

D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
5’33‘ )E' 158% 008 0.08 007 0.09 011 0411 0.06 008 008 007 0,08
5’332)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 011 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
5?£)E' 158% 007 008 0.06 008 011 010 0.05 007 008 0.06 0.08
55}‘:)5 158% 007 0.08 0.07 0.08 011 041 0.06 007 0.08 0.06 0.08
5@3)5 158% 007 0.09 007 0.08 011 011 0.06 0.08 0,08 0.06 0.08
5&6)5 158% 0.07 0.09 0,07 0.08 0.10 011 0.06 0,07 0.08 0.06 0.08
5@2)5 158% 007 0.09 0.06 008 0411 011 0.06 007 008 0.06 008
5ﬁ38)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 011 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
5?)519)5 158% 007 - 0.06 0,08 010 011 0.05 008 007 007 0,08
5’? ,BE' 158% 0.07 0.09 0,07 0.08 011 011 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08

58118 158

o 5 007 008 007 0,08 011 011 0.06 007 0.08 0.06 0.08
5’?7}(2)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 011 011 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5}? g)E' 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.05 007 0,08 0.06 0.08
5’?:}:4)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
5%‘35)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.05 007 0.08 0.06 008
5’? }?)E' 158% 0.08 0.08 0,07 0.09 011 011 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
5’?9‘{)5 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.05 0.07 0.08 0.06 0.08
5’? 7}<8)E' 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?7}(9)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’? éo)E' 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’?;‘)5 1585 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.08
5%;2)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’? é3)E' 1585 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’? i“)E' 158 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?;(5)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?%5 158 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’? g)E' 1585 0.07 0.08 0.06 0.07 0.11 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
5%2:8)5 158 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
5’?;")5 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
5’? %(’)E' 1565 0.07 - 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
5’?%5 158% 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e AN NN
/!iﬂﬂi‘ﬁlﬁ > HUE“I AR =] s 4= 4 4= EO)*:} jjj F-L\V e s =
. . H—EX = Ri#EKE | MROHZF Litks4zil KEATHE | BRITEE | . . FiRHRAT
WEAE | mEen | WEE ) 0 | REAE T G shple | BRORk | T
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
5’33‘ )E' 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 007 0.06 0.06 0.06 011 0.06
5H2H

) 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5H3H

oo 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.06
5848

o 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5H5H

o 158% 0.06 007 0.06 008 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.06
5H86H

N 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
587H

T 158% 0.06 007 0.06 0,08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 010 0.06
5H8H

o 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5H9H

A 158% 0.06 007 007 008 0.05 007 0.06 0.06 0.06 011 0.06
5’? ,BE' 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5A116 "

o 158 0.05 007 0.06 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.06
5’?7}(2)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5}? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 010 0.05
5’?:}:4)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5%‘35)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 010 0.06
5’? é‘S)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘ A,. — — o
SV Al %?E? gl | EEaks | TROR ﬁéiﬁ xiprmm | ks | EDM | IOMAY | mrm
BENh | AEN® | A& | AEN® | AT | ARG | BF® EE EE A A
ERE_RENLD | EEA % T 7 EmE | AR 7 g 7 7 %
AR U R $957km $969km $959km 979%m $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
5}?'1;)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5’? 7}<8)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5’?7}:’)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
5’? éo)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
5’?;‘)5 1584 0.06 0.08 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5%;2)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5}? ;13)5 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5’?%5 156% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5’?715)5 1584 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.05
5’?%5 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5}? g)El 1584 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5’?:%8)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5%19)5 1584 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5’? )%O)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
5’?1,‘)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %%ﬁ%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ RSl

BEE—RENISD iz i) i} i} i} i} i} i} i} i} e i) i}

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
5’33‘ )E' 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’3%2)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
° ?ﬁ)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’3 R‘)E 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’? ,,S)E 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’2)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’? :IZ)E 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’338)5 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’(1]9)5 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.09 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’? ,BE' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?7}(‘)'5' 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?7}(2)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’? g)a 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’?:}:4)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5%‘35)5 1565 0.06 - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’? )1516)5 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
RSl RSl RSl RSl RSl RSl B+ RSl RSl EE o] BT
BEE—RELOD izl ] [i] [i] [i] i) i) i) i) i) izl o] i)
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
° )? JJ)E' 1565 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5%}35 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?7}(9)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?;’)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’?;‘)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5%;2)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.09 -
5’? )%3)5 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’? i“)E' 156% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?715)5 1565 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 -
5’?%5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5’?%5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’?518)5 158% 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
5%!9)5 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
5’? %")E' 158% 0.06 - 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 -
° )? i‘)E' 1565 0.06 - 0.07 0.09 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
RKAREFREL V2 — (BFH) FRIOEI0RI9B~ EZHFYIIRR MBEOLDH, AET—2HMRALTEYET,
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
A A A A A A A A A A A
BRE—ERNS0 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #341km #339%km #918km #924km
5}331 )El 15BF 0.10 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
T | em 0.10 0.6 007 - 007 0.08 0.06 005 005 - 007
5)?£)E| 158F 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07
> }3}2)5 158F 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5@2)5 158F 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
| 0.0 006 007 - 007 008 006 006 006 - 007
T | em 010 007 007 005 008 008 0.06 006 006 - 007
Ty | 1om 0.10 007 0.08 0.05 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007
5}(3;)5 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.08
o | 1o 0.0 006 007 - 008 008 006 006 006 - 007
5}?71}2)5 158 0.10 0.06 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5)?%2)5 1585 0.10 0.07 0.07 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
T | 1w 0.10 007 007 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
5)?;4)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
5%135)5 158 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
5)? ;136)5 158F 0.10 0.07 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . Kam | chmm || sEeme | ewnme | BIEEN | gfly |BATEEE| BT | go.n | EAP
BEAE | BEEZ | Er boA— | e A— | gL 2 o |(BENWRAD f5I2RE =
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
5}? ,I)E' 158% 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
5’?7}5)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.06 - 0.07
5}?7}(9)5 158% 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’? éo)E' 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’?;‘)5 1585 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5%52)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
5}? éf)E' 158% 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5’? i“)E' 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5}?715)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5’?%5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
5}? g)E' 158% 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5’??)5 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 - 0.07
5%!9)5 158% 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
5’? %(’)E' 1585 0.10 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
5’? i‘)E' 158 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
ZEAESFT(AFAT) $IF2FETA21B~ EZAYUIRRMBEOLZD, AET—2NRALTEYVET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5’331 )E' 158% 007 0.05 0.08 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.06
5828
) 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5H3H 158
oo 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.05
5848
o 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.06
5H5H 158
o 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.06
586H
N 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
587H 158
T 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0.08 004 0.06 0.06
5H88H
o 158% 0.06 004 007 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5H9H 158
A 5 0.06 0.05 007 0.06 0.06 007 007 0,08 004 007 0.06
5’? ,LO)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
SANE | 5pe 0.06
o 5 . 0.05 007 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.06
5’?7}(2)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5}? g)a 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.06 0.05
5’?:}:4)5 158% 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 004 0.06 0.06
5%‘35)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0,08 004 0.06 0.06
5’? g‘)E' 158% 007 0.05 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 004 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
5}?'1;)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’? 7}<8)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?7}(9)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’? éo)E' 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?;‘)5 1585 0.06 0.05 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.10 0.04 0.07 0.06
5%;2)5 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?;]3)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05
5’?%5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5%?' 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?%5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’? g)E' 1585 0.06 0.04 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’??)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?;")5 158% 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.06
5’?%0)5 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.06 0.05
5’?1,‘)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
HIIIET E I+ E I+ E I+ E I+ THEM THEM THEM THEM TEHEM TEA
BEE—RELOD )=o) [ifEaki] Fifeaki] Fifeaki] Fifeaki] [iLEaki] FiLeaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] [iLEaki]
F R U EERE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
5’33‘ )E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
5’3%2)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5’? i’)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’3 R‘)E’ 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? ,,S)E 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’2)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? :IZ)E 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
5’338)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
55519)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07
5’?&0)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?7}(‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?7}(2)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? DB isw 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?:}:4)5 1588 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
5%‘35)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? J‘q‘B)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD Fifeaki] iz} e} iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
5}?'1;)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?7}5)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?7}(9)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?%")5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?;‘)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.09 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06
5%;2)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
5’? )%3)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?715)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?%5 1584 - 0.06 0.05 007 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’?518)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
5%!9)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? %")E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
> ’? i‘)E' 1585 - 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
BEit S (ENF) SH2E5ENE8~ =40 UIKZ FBROLD. MET—SB8RMLTHY ET.
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KER "
B s IJ.I E a . }ﬁ IUi A H N TN —
: 4 = Pz & H D;f@ Pamz] e S ﬂ{to) j(JiU”;SE‘é‘ :**iﬁ'.
o e | BEEE | BRELES | gy %% | mmErs | E298 | AhblL _ LI
IEIIEH =] I,E']EE#%J HF?%%EE %K“'_’JQ Eﬁﬂ%‘t’y/ﬂ— t/’} Zfﬂsﬁﬁﬁ' t‘z&— #77’1&@ EIEiﬁ /-\D
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEEE—RENMD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
5’33‘ )E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 0.04 0.06
5’332)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
SH3B | ops 004 00 00 00 00 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
o 5 . 05 05 05 05 . . . . . .
SH4B 0.04 0.05
o 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 . .
SHSH | o 004 00 00 0.06 004 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
i 5 . 05 05 . . . . . . . .
5@2)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.05 0.06 007 0.04 -
SHATBR | 5 004 00 00 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 0.04 0.05
oy 5 . 05 05 . . . . . . . .
5H88H
o 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05
5’(1]9)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.05 -
5’? ,BE' 158% 004 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
5}?7112)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.05 0.06 007 0.04 -
5’?7}(2)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
5}? g)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 -
5’?:}:4)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
5%‘35)5 158% 004 0.05 0.05 0.05 004 0.05 0.05 0.06 007 0.04 0.05
5’? }?)E' 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.07 004 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

P WEE " I HE ‘ o | =

=) =) =) =) B B ELL) ELL) ELL) B8] ELL)
BEE—REMNMD e o] il il il [ il il [ [ [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
5}?'1;)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
SHSE | 1sm 004 005 005 0.6 - 005 005 006 007 0.04 -
5’?7}:’)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
SR20B | 1o 004 005 005 006 - 005 005 006 008 0.04 -
SAEE T 15w 004 0.6 005 0.6 005 005 005 0.6 007 0.04 005
SRZE | 15w 004 005 005 005 005 005 005 0.6 008 0.04 005
5’?)%3)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
SHME | 15w 004 005 005 0.6 - 005 005 006 007 0.04 -
5’?715)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
SRIOE | 1sm 0.04 005 005 0.06 - 005 005 006 007 - -
SRZTE | 15w 004 005 005 005 004 005 005 0.6 007 - -
SRESE | 15w 0.04 005 005 0.06 005 005 005 0.6 007 0.04 005
SRZE | 15w 004 005 005 0.6 004 005 005 0.6 008 0.04 005
SHSOE | 15m 0.04 005 005 0.06 - 005 005 0.6 007 - -
SRS 15w 004 005 005 0.06 005 005 005 0.06 008 - -
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TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]

e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
AEAB | BIERL MR = K BEIESR | £2MmH | T

=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] FisJearric)
F AR U 5 #47km #153km #47km #46km #145km #138km #135km #140km #41km #139km
5’331)5 158% 0.09 007 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.05
5’332)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5?£)E' 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
55}‘:)5 158% 0.08 0.06 0,07 0.07 0,07 0.05 0,07 0.05 0.05 0.05
5@2)5 158% 0.09 0.06 008 007 008 0.05 007 0.05 0.05 0.05
5’2)5 158% 0.08 0.06 0.08 007 0.08 0.05 0,07 0.05 0.05 0.05
5@2)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’338)5 158% 0.09 0.06 007 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5?)519)5 158% 0,08 0.06 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.05
5’?,1;)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5}?7112)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’?7}(2)5 158% 0.08 007 0.08 0,07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5}%3)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’?;“)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5%‘35)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5%;6)5 158% 0.08 007 0.08 0.07 0,07 0.06 007 0.05 0.06 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

S4E5A18~5831H0
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | e R | mESE | ., )
i N =HEIRS | EEHK ~f | BAKER | —EE | NEERE | AREE =1 ;$E$JT'§FE RESSMH
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT /NEFHT
BEE—RENAD [i] [i] [i}] [i] [i] il il il icfeaic) i)
751 R U BEBE #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #340km #341km #339km
SRR 15w 008 0.06 007 007 007 005 0.06 005 005 005
SHSE | 15w 008 006 007 007 007 005 007 005 005 -
SRR 1sm 008 0.06 008 007 007 005 007 005 005 005
SR20B | 1o 008 006 008 007 007 005 007 005 006 -
SRZE L 15w 009 007 008 007 007 005 006 005 005 005
SRZE | 15w 008 006 007 007 007 005 006 005 005 005
SRZE | 15w 008 0.6 008 007 007 005 0.6 005 005 005
SHME | 15w 008 0.06 008 007 007 005 007 005 005 005
SRRE | 15w 008 0.06 008 007 008 005 007 005 005 005
SRIOE | 1sm 008 0.06 008 007 008 005 007 005 005 005
SRZTE | 15w 008 0.06 007 007 007 005 0.6 005 005 005
SRESE | 15w 008 006 007 007 007 005 006 005 005 005
SRZE | 15w 008 0.06 008 007 008 005 007 005 005 005
SRSOE | 15m 008 006 008 007 008 005 007 005 005 005
SRS 15w 009 007 008 007 008 006 007 006 006 005
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